3-e 3aHsATHE. DKCIIOHEHTa OT KOMILJIEKCHOT'O YHCJIa,
TPUTOHOMETpUYIecKre N runepooamieckne (pyHKINN
MateMm. aHaJIN3, MPUKJI. MaTeM., 4-ii ceMmecTp

306pa3uTh Ha KOMILIEKCHOI MJIOCKOCTU KPUBBIE, 3a/JaHHbIe CJIeTYIONIMUI
napamMeTpUIeCKUMI yPaBHCHUAMU:

1) z(t) = e (t € [0,27]); 2) z(t) = e (t e [0,2m));
3) z(t) =i—1ie" (t e [0,2n]); 4) z(t) =te' (t>0).

13 dbopmynbsr €TV = eX(cosy + isiny) BBIBECTH, UTO:

1. e* - e®2 = ex1 22,
2 ez+27ri — ez;
3. Ecim e*7® = e* upu BesikoM z, To w = 27ki, rae k € Z.

1.60] Haittn e*™/2 ek (k € 7).

1.61| Haiitm Momynm u T/iaBHble 3HaYEHUS apryMEHTOB KOMILIEKCHBIX YNCENT
62+17 e2—317 e3—|—417 6_3_41, —qel® <Cl > O, |(P| < 7.[>; el <|(P| < 7.[>; el _ 61[5
(0< B < a<2m).

1.62: 3), 4)| Haiitu cymmbr:

cosx +cos3x+...4+cos(2n—1)x, sinx+sin3x+ ...+ sin(2Zn — 1)x.

['unepbosinyeckne 1 TPUTOHOMETpUYECKHe (DYHKIMK KOMILIEKCHOI IepeMeHHOI
onpene/JnM CJACAYIONINMI COOTHOIIECHUAMIA.
e? + ez ez — e 2 eiz + e—iz eiz - e—iz
ChZ:—, ShZ:—, cosz = ————, SiHZ:T.
1
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Bripasuts sin gepe3 sh. Beipasuts sh 1uepes sin.

BoipazuTh yepe3 TpuroHoMeTpuieckre n rutepbosndeckue QyHKIUN Jefi-
CTBUTEJHLHOTO apryMeHTa JefCTBUTEbHbIE W MHUMbBIE YaCTH, & TaKyKe MOJLYJIN
cae Iy Ionmux (OyHKINIL:

1) e*  2) sinz.

Pemuth ypaBuenue e* = w, rjge W — jaHHOe KOMILJIEKCHOE YHCJIO, Z —
HEM3BECTHAs BeJINUNHA.



Homainnee 3aganue Ne 3

MareMm. apain3s, IpUKJ. MaTeM., 4-ii cemecTp

BrisicHuTh reomerpudeckuii eMmbica ypaBhnenust Re(az) = B, rme o = e'?,
peR B =0

[IpesncraBuTh ypaBHeHWs CJEAYIONINX MPsSMbIX B Buje Re(az) = 3, rie
xeC, |laf=1,p=0:

Nx—y—2=0 2)3x—4y—2=0 3)x+V3y+6=0.

1.62: 1), 2)| Haiitir cymmbr:

1+ cosx + cos2x + ...+ cosnx, sinx + sin 2x + ... 4 sin nx.

1.63| Haittu cymMmbt:

1. cosa+ cos(ax+f3) + ...+ cos(x+np);
2. sinax +sin(x+ ) + ... +sin(c +np).

1.64| UHexons u3 onpejiesieHnsl COOTBETCTBYIONMX (PYHKIMIT 1 CBOIICTB KCIIO-
HEHTBI, JIOKA3aTh:

1) sin’z+cosz=1;  2)sinz=cos (5 —z);

3) sin(z; + z;) = sin z; cos z; + cos z; sin z;;

4) cos(z1 + z2) = cos z cos zy — sin z; sin zy;

2%
5) tg2z = %

— 6) ch(z1 + zp) = chzy chz; 4+ shz; shz;.
1 —tgez

1.65| Hoxaszarh, uro ecm cos(z + w) = cosz npu Besikom z € C, to w = 21k

, 2)| Hoxkaszars, uro siniz =1ishz, cosiz = chz.
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BbeipasuTh yepe3 TpUroHoMeTpudeckue u runepbosmdaeckne QyHk-

.

MU 1efICTBUTEILHOIO apryMeHTa JeHCTBUTebHbIe U MHUMBIC YacCTH, 8 TaKzKe
Moty caeptytomnx dyukuuit: - 2) cosz; 3) tgz.

1.68| HaiiTu jneficrBUTEIbHBIE U MHUMbBIE YaCTH CJIEJIYIONINX 3HAUEHNN (OYHKITHI:

1) cos(2+1); 2) sin2i; 3) tg(2—1);

4) ctg (%‘ - unz) : 5) cth(2 +1); 6) th (ln3 + %) .

1.71]  Beraucsurs: 1) Ln4, Lon(—1), In(—=1); 2) Lni, Ini; 3) Ln%; 4)
Ln(2 — 3i), Ln(—2 + 31).



MateMm. aHaJn3, IPUKJ. MaTeM., 4-ii cemecTp
3-e 3aHATHE. DKCIOHEHTA OT KOMIIJIEKCHOT'O 4uCJia,
TPUTOHOMeTpUYIecKne n runepoomdeckne QyHKINN

3006pa3nTh Ha KOMILIEKCHOI TJIOCKOCTH KPUBbIE, 3a/[aHHbIE CJIEIYIONIMI
apaMeTpUIeCKUMI yPABHCHUAMU:

1) z(t) = et (t € [0,27]); 2) z(t) =€ (te[0,2n]);
3) z(t) =i—1ie" (te[0,2n]); 4) z(t) =te' (t > 0).
Pemenne.

1) z(t) = e'. Kommekcnoe uncio e orobpazkaercss TOYKOM Ha eIMHIIHOI
OKpY>KHOCTH, cooTBeTcTBYyIOMIEH yriy t. Kora t usmensiercst ot 0 10 271, 912

TOYKa OJUH pa3 IpoderaeT OKPy>KHOCTH IIPOTUB YaCOBOI CTPEJIKH, HAUMHAs
i0 1
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2) z(t) = e . Exunnunas oKpyzKHOCTB, IpoberaeMas OJIMH pa3 MPOTHB Yaco-
BOIl CTPEJIKU:
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3) z(t) = te'. B nonspnoii cucreme xoopauuar noayunm p =t, @ = t, T. e.
p = t. Do cumupasns Apxumesna. s nocrpoennst yiobHO OTMETUTL TOUKH,
COOTBETCTBYIOIINE 3HAYCHUSIM [IAPAMETPA, KPATHBLIM 77/2:

— 3¢
t=75

4) z(t) =1i—1e'. IIpome Bcero moayunTh 3Ty KPUBYIO U3 KpUBOii z1(t) = et
YMHOKeHHIe Ha —1 COOTBETCTBYeT HOBOPOTY Ha yrosl —%, Tak 4To npu t = 0
noJjiydaercs Touka —1i; [Ipubasyienne 1 cooTBETCTBYET CABUTY Ha €IMHUILY

BBEPX.
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